

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Носко Полину Анатольевну,

автора диссертации на тему «Институциональные механизмы

регулирования глобальных экологических проблем»,

представленной на соискание ученой степени кандидата

экономических наук

по специальности 08.00.14 – Мировая экономика

Носко Полина Анатольевна самостоятельно выбрала тему исследования, актуальность которой обусловлена тем, что решение экологических проблем остро стоит как перед мировым сообществом, так и перед Российской Федерацией. Постепенное внедрение мер экологического регулирования в общую экономическую политику страны – необходимость современности. Выбор институциональных механизмов природоохранного регулирования должен осуществляться с учетом национальных экономических интересов, текущих условий развития страны, а также мировых тенденций, что определило цель, задачи и содержание исследования.

В период обучения в аспирантуре ФГОБУ ВО «Финансового университета при Правительстве Российской Федерации» с 2016 по 2019 гг. и подготовки диссертации Носко П.А. продемонстрировала способность формулировать цели и задачи, выстраивать логическую структуру исследования, обрабатывать большой объем научных трудов и статистических данных, отстаивать собственную точку зрения по тематике, в которой автор обладает глубокими знаниями, а также ответственность, основательность подхода к работе и стремление к совершенству. Соискатель в целом следовала рекомендациям научного руководителя и рецензентов, учитывала мнение профессорско-преподавательского состава Департамента мировой экономики и мировых финансов, от которого была получена рекомендация к защите работы в профильном диссертационном совете.

Содержание диссертационной работы соответствует утвержденной теме. Автором достигнута цель исследования, заключающаяся в выявлении институциональных механизмов природоохранного регулирования и выработке рекомендаций по совершенствованию подходов к решению экологических

проблем в России с учетом национальных экономических интересов; решены поставленные задачи. Самостоятельно полученные соискателем результаты исследования имеют теоретическую и практическую значимость. Стоит отметить, что автором внесен существенный вклад в более глубокое изучение институтов регулирования глобальных экологических проблем научной школой Финансового университета.

В работе присутствуют таблицы и рисунки, которые наглядно иллюстрируют изложенный материал. Оригинальность составленных автором графических материалов отражает аналитический подход диссертанта к обработке информации. Текст диссертации оригинален; автором соблюдена этика цитирования. Положения и выводы исследования были представлены соискателем на научных конференциях и опубликованы в научных изданиях.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертация Носко Полины Анатольевны по теме «Институциональные механизмы регулирования глобальных экологических проблем» соответствует предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук требованиям «Положения о присуждении в Финансовом университете ученой степени кандидата наук, ученой степени доктора наук», утвержденного приказом № 0474/о от 02.03.2018, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете.

Научный руководитель, профессор
Департамента мировой экономики и
мировых финансов
ФГОБУ ВО «Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации»,
д.э.н. (08.00.01) – Экономическая теория
профессор

125993, Москва, ГСП-3, Ленинградский проспект, д.49
Телефон: 8 (499) 943-94-05, email: mfi21@yandex.ru

Сумароков Валерий Николаевич

19.02.2020.

Сова В.И.

ного совета
ерситета

В. Звягинцева

2020 г.